
Thank you for purchasing the AUKEY VT-SC3 WatchTower 4X Video Surveillance System. Please 
read this user manual carefully and keep it for future reference. If you need any assistance, please 
contact our support team with your product model number and Amazon order number.

Package Contents 
Four Bullet Cameras                                                                                                                                                       
1 Terabyte HD XVR
Camera Power Adapter
Camera Power Adapter 4-Way Splitter
XVR Power Adapter
Four Power/Video Cables (18m / 60ft)
Ethernet Cable (1m / 3.3ft)

Product Diagram
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Model: VT-SC3

 Video Input VGA Port Ethernet PortAudio Input Power Input

HDMI Port USB Port RS485 PortAudio Output

HDMI Cable (1.8m / 5ft)
Four Camera Mounting Kits (Three Screws and Plugs)
Four Allen Wrenches
Mouse
User Manual
Warranty Card
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Model

Signal System 

Lens Diameter

Image Sensor

Video Output Resolutions

Video Output Formats

Signal-to-Noise Ratio

Minimum Illumination

IP Rating

IR LEDs

IR Range

White Balance  

Noise Reduction    

Hard Drive

Operating Temperature

Operating Humidity

Power Input

Power Supply to XVR & Cameras 

Camera Power Consumption

Camera Dimensions

Camera Weight

VT-SC3

NTSC / PAL

3.6mm / 0.14”

SONY IMX323 1/2.9” 2 Megapixel CMOS Sensor

1080N, 1080p, 720p, D1, HD1, CIF

TVI (1080P@30fps, 1080P@25fps)

41dB (AGC off)

Color: 0.1 lux (F1.2, AGC on) 
Black & White: 0.01 lux (F1.2, AGC on); 
0 lux with IR illumination on

IP66

24

25m / 82ft

Auto

2D-NR

1Terabyte Seagate HDD (XVR)

-20°C - 60°C (-4°F - 140°F)

90% or less

100V-240V 0.8A (Max) 50/60Hz

DC12V 2A

<3W (each)

151 x 61 x 61mm / 5.94” x 2.4” x 2.4”

290g / 10.22oz

Specifications Camera Connection

Please Note: VGA cable (for monitor connection) not included

Camera Installation
Installation Tips
●  To prevent the camera from falling, do not mount the camera on an unstable object or weak surface
●  For outdoor use, install the camera in a sheltered location to reduce dust and moisture damage
    over time
●  To avoid glare, do not point the camera at the sun or other source of intense light
●  Do not place the camera near heaters or other strong heat sources

1. Loosen screw with the included Allen wrench to allow easy camera body adjustment
2.  Adjust the camera body so that the lens is monitoring the desired area and gives a clear and level picture
3. Tighten the screw again to ensure that the camera does not move

Please Note: The mounting surface needs to bear at least 3X weight of camera unit

Camera Setup Camera Adjustment

XVR Setup
System Startup
Connect the XVR power cable to the XVR’s DC 12V port. The system will start and then run the 
setup wizard after a few seconds. It will conveniently take you through all the basic settings. 
Skipped settings and other settings can be accessed any time from the main menu screen.

Setting a Login
Setting a user name and password is recommended for greater security. By default, the administrator 
user name is: admin. There is no password.

Startup wizard (1/9)

Welcome

Welcome

Don’t display this window again Next            Cancel

H.264XVR   
Welcome to the setup wizard

User name                                         admin
Password
Retype password

Startup wizard (2/9)

Please set the password for the Admin Account

Don’t display this window again Prev.           Next             Cancel

Basic Setup
Set the video format, date/time, and language. Once the device connects to the internet, it will 
automatically adjust the time to the time zone you have chosen.

Network Setup
The system can automatically obtain the IP and DNS addresses or you can manually enter the 
information. The network connection will be tested after clicking next.

Startup wizard (3/9)

Basic

Don’t display this window again

System    Time        DST

Video format                                  NTSC

Language                                       English

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (4/9)

Network

Don’t display this window again

Obtain an IP address automatically
Use the following IP address

IP address

Subnet mask

Default gateway

000.000.000.000

000.000.000.000

000.000.000.000

Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses

Preferred DNS server

Alternate DNS server

000.000.000.000

000.000.000.000

Prev.           Next             Cancel

DDNS & Port Setup
To use a DNS (domain name server) to access the internet, enable ‘DDNS.’Next, choose 'Watchtower' 
as the 'Server' (if you are in UK, please choose 'Watchtowereu' as the 'Server'). You can also 
manually set the ‘Media Port’ and ‘Web Port’ if the defaults do not work. If the Media Port is 
occupied by another Server Port, please change to an unused port. If your local ISP blocks Web 
Port 85, you can change to another such as 86. If you change the Web Port, you need to add the 
web port after the IP address (eg. for 8088, http://ipaddress: 8088).

Recording Setup 
Set up video recording for each channel. Additional equipment is required for audio input and 
recording. There are two recording modes: ‘Always’ (continuous recording) and ‘Schedule’ (see 
Schedule section). For convenience, set up one channel and then copy to the others. Recording 
can be set up later: from the ‘Basic’ menu, click ‘Record’ and then ‘Schedule.’

Startup wizard (7/9)

Record

Don’t display this window again

Basic         Bit rate

CH         Enable                            Audio                               Mode
1                                                                                             Always
2                                                                                             Always
3                                                                                             Always
4                                                                                             Always

Copy CH            1                   To CH             All            Copy

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (6/9)
Application

Don’t display this window again

DDNS          Port

DDNS  

Server  

Default

Server address

Server port

Enable

Watchtower

Prev.           Next             Cancel

0

HDD Setup
You can check the HDD (internal memory storage) available space in the ‘HDD’ section of ‘Disk 
Management.’ A newly installed HDD should be formatted through the device before use (with the 
new HDD selected, click ‘Format’). ‘Overwrite’ allows overwriting of recordings ‘By Days’ 
(day-by-day; earliest first), ‘By Capacity’ (gradual, bit-by-bit overwriting of earliest files), or ‘Never’ 
(recording will stop when space runs out).

After completing setup in the setup wizard, save and confirm. You will then need to log in by clicking 
‘Start’ in the task bar and entering your login information (or the defaults). The taskbar is at the 
bottom of the screen, but you can click and drag the taskbar to any position. If the taskbar is not 
displayed, right-click with the mouse.

Disk management

HDD

USB Storage
ID                    Status                    Capacity Total/Free         Format

Overwrite           Never                                                                 Format

Default       Apply         Exit

Schedule
From the ‘Basic’ menu, click ‘Record’ and then ‘Schedule.’

Basic

SYSTEM

DATE/TIME

DISPLAY

RECORD

Basic

Bit rate

Schedule

USER

Default       Apply         Exit

Sun.
Mon.
Tue.
Wed.
Thu.
Fri.
Sat.

Copy CH             1                    To CH             All               Copy

CH               1                         Manual            Normal            Alarm
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If you want to schedule recording rather than record manually, you can schedule hours and days for 
recording. You can also set periods for recording only if the alarm is triggered (see ‘Alarms,’ below).

Alarms
Motion, video loss, and other alarms can be set in the ‘Alarm’ section of the ‘Advance’ menu. 
Many settings are available, including sensitivity, the area monitored, and what will happen when the 
alarm is triggered.

Playback
Go to the ‘Record Search’ menu to view all recorded videos. Any recordings from the current day 
(today) will be listed in the right window. Select days with recordings (highlighted) from the calendar, 
click ‘Search,’ and then click ‘Playback.’ You can choose the channel you want to play back and 
switch between pages of recordings using the bottom buttons. You also have the option to backup 
recordings to attached USB memory or lock recordings so that they will not be overwritten.

Adding IPCs by LAN search 
In the ‘Remote’ section of the ‘Advance’ menu, you can search for IPCs (Internet Protocol Cameras) on 
your local network. Select and add the ones you want to connect. You can also add them by 
manually entering the device details.

Camera-Viewing Through the App
Download the ‘WatchTower Cam’ app from the App Store for IOS (IOS 7.1 or later) or Google Play 
for Android (Android 4.3 or later) to view the cameras on your mobile device.

Video browsing                Device                    User                        Log Query

Operate                 Serial number

Add Group         Edit               Delete Add Device            Delete

Grace94 

This system requires Internet Explorer 8 or higher.

Single User                                                 Registered User

Serial  No.                                                    Username  grace94                      Register

Password                                                     Password                                        Forgot

Log in Log in

Login Type      watchtower.aukey.com

Server IP          watchtower.aukey.com

UserName       grace94

Password 

Remember

Remember

WatchTower

OFF

1. Register on 'watchtower.aukey.com'

2. Click 'Device' and 'Add Device'

3. Enter your WatchTower website username, 
    device name (any), device serial number, 
    device username ('admin' unless changed), 
     and device password (if you created one); 
     then click 'Save'

4. Open the WatchTower Cam app on your device. 
    Choose the secure 'watchtower.aukey.com' 
    as 'Login Type' and log in

Please Note: If you are in UK, choose 'watchtow-
ereu.aukey.com'.

DEVICE
NETWORK

ONLINE

RECORD

REMOTE

Device name
Device ID
Serial NO.
Firmware version
MAC 

XVR
0
DCVX_A4018L60018F51F4641
T2016092222
00:18:F5:1F:46:41

Serial NO.                 Android App            Apple App
Exit

Information

Troubleshooting
No picture when powering on
Ensure the camera and the XVR are each connected to their own power supplies (using the two 
supplied power adapters), the camera video cable is connected to an XVR video input, and the XVR 
is connected to a monitor or TV. Also, check that the power supply voltage and its polarity are correct.

Picture is not clear
Check that there are no foreign objects or moisture on the lens surface or light sensor surface 
(clean with a cotton swab or lens cleaning paper if necessary) and the lens is in good condition.

The daytime picture is dark
Ensure the camera monitoring area is sufficiently bright. Also try adjusting the XVR brightness and 
contrast settings.

There is a bright spot in video when viewing camera at night
Ensure the camera is not pointed directly at a bright light source. Also note that the infrared light 
from the IR LEDs may reflect back when the camera is pointing at a window. Adjust the camera 
position to avoid these issues.

Product Care
●  To avoid risk of fire or electric shock hazards, the input voltage, current, voltage polarity, and 
    operating temperature must meet the requirements of this camera

●  Ensure that the operating temperature is within the range of -20°C - 60°C (-4°F - 140°F)

●  Avoid touching the lens surface or light sensor surface. If there are any foreign objects or moisture 
    on the lens surface or light sensor surface, clean with a cotton swab or lens cleaning paper.
    If any dirt is difficult to remove, a non-abrasive glasses lens cleaner may be used. Do not use
    corrosive solutions

●  Do not disassemble the camera

Warranty & Customer Support
For questions, support, or warranty claims, please contact us at the address below that corresponds with 
your region. Please include your Amazon order number and product model number

Amazon US orders: support.us@aukey.com 
Amazon EU orders: support.eu@aukey.com 
Amazon CA orders: support.ca@aukey.com 
Amazon JP orders: support.jp@aukey.com

*Please note, AUKEY can only provide after sales service for products purchased directly from AUKEY. If you have 
purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues

Gracias por comprar AUKEY VT-SC3 WatchTower 4X Sistema de Videovigilancia. Por favor, lea 
atentamente el manual usuario y consérvelo para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, 
póngase en contacto con nuestro equipo de servicio con su número de modelo del producto y 
su número de orden de Amazon.

Contenidos del Paquete
Cuatro Cámaras de Bala                                                                                                                                                       
1 Terabyte HD XVR
Adaptador de Corriente de la Cámara
4-Vía Divisor del Adaptador de Corriente de la Cámara
XVR Adaptador de Corriente
Cuatro Cables de Alimentación / Vídeo (18m / 60ft)
Cable Ethernet (1m / 3,3ft)

Diagrama del Producto 
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Modelo

Sistema de Señal

Diámetro de la Lente

Sensor de Imagen

Resoluciones de Salida de Vídeo

Formatos de Salida de Vídeo

Relación Señal-Ruido

Iluminación Mínima

Clasificación IP

IR LEDs

Rango IR

Balance de Blancos  

Reducción de Ruido    

Disco Duro

Temperatura de Funcionamiento

Humedad de Funcionamiento

Entrada de Alimentación

Fuente de Alimentación a XVR & Cámaras

Consumo de Energía de la Cámara

Dimensiones de la Cámara

Peso de la Cámara

VT-SC3

NTSC / PAL

3,6mm / 0,14”

SONY IMX323 1/2,9” 2 Megapíxeles CMOS Sensor

1080N, 1080p, 720p, D1, HD1, CIF

TVI (1080P@30fps, 1080P@25fps)

41dB (AGC apagado)

Color: 0,1 lux (F1.2, AGC encendido)

Negro & Blanco: 0,01 lux (F1.2, AGC encendido); 

0 lux con Iluminación IR encendida

IP66

24

25m / 82ft

Auto

2D-NR

1Terabyte Seagate HDD (XVR)

-20°C - 60°C (-4°F - 140°F)

90% o menos

100V - 240V 0,8A (Max) 50 / 60Hz

DC 12V 2A

<3W (cada una)

151 x 61 x 61mm / 5,94” x 2,4” x 2,4”

290g / 10,22oz

Especificaciones Conexión de la Cámara

Por favor, tenga en cuenta: El cable VGA (para la conexión del monitor) no está incluido

Instalación de la Cámara
Consejos de Instalación
●  Para evitar que la cámara caiga, no monte la cámara sobre un objeto inestable o una superficie débil
●  Para el uso al aire libre, instale la cámara en un lugar protegido para reducir el daño de polvo y 
    humedad a lo largo del tiempo
●  Para evitar el deslumbramiento, no apunte la cámara al sol u otra fuente de luz intensa
●  No coloque la cámara cerca de calentadores u otras fuentes de calor fuertes

1.  Afloje el tornillo con la llave Allen incluida para permitir un ajuste fácil del cuerpo de la cámara
2. Ajuste el cuerpo de la cámara de modo que la lente esté vigilando la zona deseada y le da 
    una imagen clara y plana
3.  Apriete el tornillo de nuevo para asegurarse de que la cámara no se mueva

Por favor, tenga en cuenta: La superficie de montaje debe soportar al menos 3 veces el peso de la 
unidad de cámara

Configuración XVR
Inicio del Sistema
Conecte el XVR cable de alimentación al puerto DC 12V del XVR. El sistema se iniciará y ejecutará 
el asistente de configuración después de unos segundos. Le ayudará oportunamente a realizar 
todas las configuraciones básicas. Las configuraciones omitidas y otras configuraciones se pueden 
acceder en cualquier momento desde la pantalla del menú principal.

Configuración de la Cámara Ajuste de la Cámara

Configuración de Acceso
Se recomienda establecer un nombre de usuario y una contraseña para mayor seguridad. De 
forma predeterminada, el nombre de usuario del administrador es: admin. No hay contraseña.

Startup wizard (1/9)

Welcome

Welcome

Don’t display this window again Next            Cancel

H.264XVR   
Welcome to the setup wizard

User name                                         admin
Password
Retype password

Startup wizard (2/9)

Please set the password for the Admin Account

Don’t display this window again Prev.           Next             Cancel

Configuración Básica
Ajuste el formato de vídeo, fecha / tiempo e idioma. Una vez que el dispositivo se conecte al 
Internet, se ajustará automáticamente el tiempo a la zona horaria que haya seleccionado.

Configuración de la Red
El sistema puede obtener automáticamente las direcciones IP y DNS o puede usted introducir 
manualmente la información. La conexión de la red se probará después de hacer clic en next.

Startup wizard (3/9)

Basic

Don’t display this window again

System    Time        DST

Video format                                  NTSC

Language                                       English

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (4/9)

Network

Don’t display this window again

Obtain an IP address automatically
Use the following IP address

IP address

Subnet mask

Default gateway

000.000.000.000

000.000.000.000

000.000.000.000

Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses

Preferred DNS server

Alternate DNS server

000.000.000.000

000.000.000.000

Prev.           Next             Cancel

Configuración de DDNS & Puerto
Para usar un DNS (servidor de nombre de dominio) para acceder al Internet, habilite ‘DDNS’. A 
continuación, seleccione ‘Watchtowereu’ como el ‘Server’. También puede configurar manualmente 
‘Puerto de Medios’ y ‘Puerto Web’ si los valores predeterminados no funcionan. Si el Puerto de 
Medios está ocupado por otro Puerto de Servidor, por favor, cambie por un puerto no utilizado. Si 
su ISP local bloquea el puerto Web 85, puede cambiarlo por otro como el 86. Si cambia el Puerto 
Web, debe añadir el puerto web después de la dirección IP (por ejemplo, para 8088, http: 
//ipaddress: 8088) .

Configuración de la Grabación
Establezca la grabación de vídeo para cada canal. Se requiere equipo adicional para la entrada 
de audio y la grabación. Existen dos modos de grabación: ‘Always’ (grabación continua) y 
‘Schedule’ (consulte la sección de Programación). Por conveniencia, establezca un canal y luego 
copie a los otros. La grabación se puede establecer más tarde: desde el menú ‘Basic’, haga clic 
en ‘Record’ y luego en ‘Schedule’. 

Startup wizard (7/9)

Record

Don’t display this window again

Basic         Bit rate

CH         Enable                            Audio                               Mode
1                                                                                             Always
2                                                                                             Always
3                                                                                             Always
4                                                                                             Always

Copy CH            1                   To CH             All            Copy

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (6/9)
Application

Don’t display this window again

DDNS          Port

DDNS  

Server  

Default

Server address

Server port

Enable

Watchtowereu

Prev.           Next             Cancel

0

Configuración de HDD
Puede comprobar el espacio disponible de HDD (almacenamiento de memoria interna) en la 
sección 'HDD' de ‘Disk Management’. Un HDD recién instalado debe formatearse a través del 
dispositivo antes de usarlo (con el nuevo HDD seleccionado, haga clic en ‘Format’). ‘Overwrite’ 
permite sobrescribir las grabaciones ‘By Days’ (día a día, especialmente el primero), ‘By Capacity’ 
(gradual, poco a poco sobrescribir los archivos más antiguos) o ‘Never’ (la grabación se detendrá 
cuando el espacio se agote).

Después de completar la configuración en el asistente de configuración, guarde y confirme. A 
continuación, deberá iniciar sesión haciendo clic en ‘Start’ en la barra de tareas e introduciendo su 
información de acceso (o los valores predeterminados). La barra de tareas está en la parte inferior de 
la pantalla, pero puede hacer clic y arrastrar la barra de tareas a cualquier posición. Si la barra de 
tareas no se muestra, haga clic en el botón derecho del ratón.

Horario
En el menú ‘Basic’, haga clic en ‘Record’ y luego en ‘Schedule’.

Disk management

HDD

USB Storage
ID                    Status                    Capacity Total/Free         Format

Overwrite           Never                                                                 Format

Default       Apply         Exit

Basic

SYSTEM

DATE/TIME

DISPLAY

RECORD

Basic

Bit rate

Schedule

USER

Default       Apply         Exit

Sun.
Mon.
Tue.
Wed.
Thu.
Fri.
Sat.

Copy CH             1                    To CH             All               Copy

CH               1                         Manual            Normal            Alarm

0     2    4     6     8  10     12    14    16   18    20   22

Si desea programar la grabación en lugar de grabarla manualmente, puede programar horas y días 
para la grabación. También puede ajustar los períodos de grabación sólo si se activa la alarma 
(consulte 'Alarms' debajo).

Alarmas
El movimiento, la pérdida de vídeo y otras alarmas se pueden ajustar en la sección 'Alarm' del menú 
'Advance'. Hay muchas configuraciones disponibles, incluyendo la sensibilidad, la zona supervisada 
y lo que sucederá cuando se active la alarma.

Reproducción
Vaya al menú ‘Record Search’ para ver todos los vídeos grabados. Todas las grabaciones del día 
actual (hoy) aparecerán en la ventana derecha. Seleccione los días con las grabaciones (deatacados) 
del calendario, haga clic en ‘Search’, a continuación, haga clic en ‘Playback’. Puede seleccionar el 
canal que desea reproducir y cambiar entre páginas de grabaciones usando los botones inferiores. 
También puede optar por grabar copias de respaldo a la memoria USB o bloquear las grabaciones 
para que no se sobrescriban.

Añadir IPCs por Búsqueda LAN
En la sección 'Remote' del menú 'Advance', puede buscar IPCs (Cámaras de Protocolo de Internet) 
en su red local. Seleccione y añada las que desea conectar. También puede añadirlas introduciendo 
manualmente los detalles del dispositivo.

Visualización de la Cámara a Través de App
Descargue la aplicación 'WatchTower Cam' desde la Tienda de Aplicaciones para IOS (IOS 7.1 o reciente) 
o Google Play para Android (Android 4.3 o reciente) para ver las cámaras en su dispositivo móvil. 

Video browsing                Device                    User                        Log Query

Operate                 Serial number

Add Group         Edit               Delete Add Device            Delete

Grace94 

This system requires Internet Explorer 8 or higher.

Single User                                                 Registered User

Serial No.                                                     Username  grace94                      Register

Password                                                     Password                                        Forgot

Log in Log in

Login Type      watchtowereu.aukey.com

Server IP          watchtowereu.aukey.com

UserName       grace94

Password 

Remember

Remember

WatchTower

OFF

1. Regístrese en 'watchtowereu.aukey.com'
 
2. Haga clic en 'Device' y 'Add Device' 

3. Introduzca su nombre de usuario del sitio web 
    WatchTower, nombre del dispositivo (cualquier), 
    número de serie del dispositivo, nombre usuario del 
    dispositivo ('admin' a menos que se cambie) y la 
    contraseña del dispositivo (si ha creado una); a 
    continuación, haga clic en 'Save' 

4. Abra la aplicación WatchTower Cam en su 
    dispositivo. Seleccione el seguro 'watchtowereu.
    aukey.com' como 'Login Type' y inicie sesión 

DEVICE
NETWORK

ONLINE

RECORD

REMOTE

Device name
Device ID
Serial NO.
Firmware version
MAC 

XVR
0
DCVX_A4018L60018F51F4641
T2016092222
00:18:F5:1F:46:41

Serial NO.                 Android App            Apple App
Exit

Information

Solución de Problemas
No hay imagen cuando se enciende
Asegúrese de que la cámara y el XVR estén conectados a sus propias fuentes de alimentación 
(utilizando los dos adaptadores de corriente suministrados), el cable de vídeo de la cámara esté 
conectado a una entrada de vídeo XVR y el XVR esté conectado a un monitor o un televisor. Además, 
compruebe que la tensión de alimentación y su polaridad sean correctas.

La imagen no está clara
Compruebe que no haya objetos extraños ni humedad en la superficie de la lente ni en la superficie 
del sensor de luz (limpie con un bastoncillo de algodón o un papel de limpieza para lentes si es 
necesario) y la lente esté en buenas condiciones.

La imagen diurna es oscura
Asegúrese de que la zona de monitorización de la cámara sea suficiente brillante. También intente 
ajustar el brillo de XVR y las configuraciones de contraste.

Hay un punto brillante en el vídeo cuando se ve la cámara por la noche
Asegúrese de que la cámara no esté apuntando directamente a una fuente de luz brillante. 
También tenga en cuenta que la luz infrarroja de los IR LEDs puede reflejar de nuevo cuando la 
cámara apunte a una ventana. Ajuste la posición de la cámara para evitar estos problemas.

Cuidado del Producto
●  Para evitar riesgos de incendio o peligros de descarga eléctrica, el voltaje de entrada, la corriente, 
    la polaridad de voltaje y la temperatura de funcionamiento deben cumplir con los requisitos de 
    esta cámara

●  Asegúrese de que la temperatura de funcionamiento esté dentro del rango de -20 ° C - 60 ° C 
    (-4 ° F - 140 ° F)

●  Evite tocar la superficie de la lente o la superficie del sensor de luz. Si hay objetos extraños o 
    humedad en la superficie de la lente o en la superficie del sensor de luz, limpie con un bastoncillo 
    de algodón o papel de limpieza para lentes. Si es difícil quitar la suciedad, se puede usar un 
    limpiador de lentes no abrasivo. No utilice soluciones corrosivas

●  No desmonte la cámara

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en contacto con 
nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número 
de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon EU pedidos: support.eu@aukey.com

*Por favor, tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de 
AUKEY. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con ellos directamente sobre la 
garantía o los problemas de servicio.

Vielen Dank, dass Sie sich für das VT-SC3 WatchTower 4x Videoüberwachungssystem von AUKEY 
entschieden haben. Bitte lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und 
bewahren Sie sie gut auf. Sollten Sie darüber hinaus Fragen oder Probleme haben, hilft Ihnen unser 
freundlicher Kundenservice gerne weiter. Halten Sie dann bitte die Produktmodellnummer und Ihre 
Amazon-Bestellnummer bereit.

Lieferumfang 
4 Kugelkameras                                                                                                                                                       
1 Terabyte HDD XVR
Kameranetzadapter 
Kameranetzadapter 4-fach Splitter
XVR-Netzadapter
4 Netz-/Videokabel (18m / 60ft)
Ethernet-Kabel (1m / 3,3ft)

Übersichtsbild
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Videoeingang VGA-Anschluss Ethernet-AnschlussAudioeingang Netzeingang

HDMI-Anschluss USB-Anschluss RS485-AnschlussAudioausgang

IR-LEDs

Kameraobjektiv

CdS-
Lichtsensor

Wetterfestes Kameragehäuse

Videoanschluss (gelb)

Stromanschluss (rot)
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Modell

Signalsystem 

Objektivdurchmesser

Bildsensor

Videoausgangsauflösungen

Videoausgangsformate

Rauschabstand

Mindestbeleuchtung

IP-Schutzklasse

IR-LEDs

IR-Reichweite 

Weißabgleich  

Rauschunterdrückung    

Festplatte

Betriebstemperatur

Betriebsfeuchtigkeit

Netzeingang

Stromversorgung für XVR & Kameras 

Stromverbrauch der Kamera 

Abmessungen der Kamera

Gewicht der Kamera

VT-SC3

NTSC / PAL

3,6 mm / 0,14 Zoll

SONY IMX323 1/2,9” 2 Megapixel CMOS Sensor

1080N, 1080p, 720p, D1, HD1, CIF

TVI (1080P@30fps, 1080P@25fps)

41 dB (AGC aus)

Farbe: 0,1 Lux (F 1,2, AGC an)

Schwarzweiß: 0,01 Lux (F 1,2, AGC an); 

0 Lux mit IR-Beleuchtung an

IP66

24 Stück

25m / 82ft

automatisch

2D-NR

1 Terabyte Seagate HDD (XVR)

-20 °C - 60 °C

90 % oder weniger

100 V - 240 V 0,8 A (max.) 50 / 60 Hz

Gleichstrom 12 V/2 A

< 3 W (pro Kamera)

151 x 61 x 61mm / 5,94” x 2,4” x 2,4”

290g / 10,22oz

Technische Daten Anschluss der Kameras

Wichtiger Hinweis: VGA-Kabel (für den Monitoranschluss) ist im Lieferumfang nicht enthalten!

Montage der Kameras
Montagetipps
●  Montieren Sie die Kameras nur an stabilen Objekten oder Oberflächen, damit sie nicht herunterfallen
●  Falls Sie die Kameras im Freien montieren, wählen Sie einen geschützten Ort, um Schäden durch Schmutz 
     oder Feuchtigkeit vorzubeugen
●  Um Blendlicht zu vermeiden, sollten die Kameras möglichst nicht direkt auf die Sonne oder andere Lichtquellen 
     mit intensiver Helligkeit gerichtet sein
●  Montieren Sie die Kameras nicht in der Nähe von Heizungen oder anderen starken Wärmequellen

1.  Lockern Sie die Schraube mit dem mitgelieferten Inbusschlüssel und richten Sie die Kamera anschließend 
    am Gehäuse aus
2. Richten Sie das Kameragehäuse wie gewünscht aus und testen Sie anschließend, ob der Bildausschnitt 
    Ihren Vorstellungen entspricht
3. Ziehen Sie die Schraube wieder fest, damit die Kamera nicht wackelt

Wichtiger Hinweis: Die Montagefläche muss mindestens das 3-fache Kameragewicht tragen können

XVR-Einrichtung
Systemstart
Verbinden Sie das XVR-Netzkabel mit dem 12-V-Gleichstromanschluss des XVR. Das System startet 
und führt nach ein paar Sekunden automatisch den Installationsassistenten aus. Er führt Sie schnell 
und bequem durch alle erforderlichen Grundeinstellungen. Übersprungene und weitere Einstellungen 
können Sie jederzeit über das Hauptmenü vornehmen.

Befestigung der Kameras Ausrichtung der Kameras

Anmeldung
Aus Sicherheitsgründen sollten Sie einen Benutzernamen und ein Passwort festlegen. Der Standard-
Administrator-Benutzername lautet: admin. Es ist kein Passwort voreingestellt.

Startup wizard (1/9)

Welcome

Welcome

Don’t display this window again Next            Cancel

H.264XVR   
Welcome to the setup wizard

User name                                         admin
Password
Retype password

Startup wizard (2/9)

Please set the password for the Admin Account

Don’t display this window again Prev.           Next             Cancel

Grundeinstellungen
Stellen Sie das Videoformat, Datum/Uhrzeit und die Sprache ein. Nachdem eine Internetverbindung 
hergestellt wurde, wird die Uhrzeit automatisch an die von Ihnen gewählte Zeitzone angepasst.

Netzwerkeinrichtung
Das System kann automatisch die IP- und DNS-Adressen beziehen oder Sie können diese auch 
manuell eingeben. Die Netzwerkverbindung wird getestet, sobald Sie auf „Weiter“ klicken.

Startup wizard (3/9)

Basic

Don’t display this window again

System    Time        DST

Video format                                  NTSC

Language                                       English

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (4/9)

Network

Don’t display this window again

Obtain an IP address automatically
Use the following IP address

IP address

Subnet mask

Default gateway

000.000.000.000

000.000.000.000

000.000.000.000

Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses

Preferred DNS server

Alternate DNS server

000.000.000.000

000.000.000.000

Prev.           Next             Cancel

DDNS- & Port-Einrichtung
Um über einen DNS (Domänennamenanbieter) eine Verbindung zum Internet herzustellen, 
aktivieren Sie „DDNS“. Anschließend wählen Sie „Watchtowereu“ als  „Server“. Sie können den 
„Medien-Port“ und den „Web-Port“ auch manuell eingeben, falls es mit den Standardeinstellungen 
nicht funktioniert. Falls der Medien-Port durch einen anderen Server-Port belegt ist, verwenden 
Sie bitte einen freien Port. Falls Ihr lokaler Internetanbieter den Web-Port 85 blockiert, können Sie 
zum Beispiel auf 86 wechseln. Falls Sie den Web-Port ändern, müssen Sie den Web-Port nach der 
IP-Adresse ergänzen (z. B. für 8088 http://ipaddress:8088).

Aufnahmeeinrichtung
Richten Sie die Videoaufnahme für jeden Kanal ein. Für den Audioeingang und die Audioaufnahme ist 
zusätzliche Ausrüstung erforderlich. Es gibt zwei Aufnahmemodi: „Immer“ (kontinuierliche Aufnahme) 
und „Zeitplan“ (siehe Punkt „Zeitplan“). Praxistipp: Um Zeit zu sparen, können Sie einen Kanal 
einrichten und diesen auf die anderen kopieren. Die Aufnahmeeinstellungen können Sie auch später 
vornehmen: Klicken Sie im Menü „Grundeinstellungen“ auf „Aufnahme“ und dann auf „Zeitplan“.

Startup wizard (7/9)

Record

Don’t display this window again

Basic         Bit rate

CH         Enable                            Audio                               Mode
1                                                                                             Always
2                                                                                             Always
3                                                                                             Always
4                                                                                             Always

Copy CH            1                   To CH             All            Copy

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (6/9)
Application

Don’t display this window again

DDNS          Port

DDNS  

Server  

Default

Server address

Server port

Enable

Watchtowereu

Prev.           Next             Cancel

0

Festplattenlaufwerk-Einrichtung
Sie können den freien Speicherplatz auf dem Festplattenlaufwerk (interner Speicher) über den 
Punkt „HDD“ abfragen, indem Sie dort auf „Festplattenmanagement“ klicken. Ein neu 
installiertes Festplattenlaufwerk sollte vor Verwendung formatiert werden (klicken Sie dazu unter 
„HDD“ auf „Formatieren“). Durch die Funktion „Überschreiben“ können Sie die erstellten 
Aufnahmen wie folgt überschreiben: „Nach Tagen“ (tagesweise; frühester Aufnahmetag zuerst), 
„Nach Kapazität“ (schrittweise, sukzessives Überschreiben der frühesten Dateien) oder „Nie“ (ist 
der Speicher voll, wird nicht mehr aufgenommen).

Nachdem Sie die Einrichtung über den Installationsassistenten erfolgreich abgeschlossen haben, 
klicken Sie auf „Speichern“ und „Bestätigen“. Anschließend müssen Sie sich einloggen. Klicken 
Sie dafür in der Anwendungsleiste auf „Start“ und geben Sie Ihre Logindaten (oder die 
voreingestellten Daten) ein. Die Anwendungsleiste befindet sich im unteren Teil des Bildschirms, 
über Drag and Drop lässt sie sich jedoch an einer beliebigen Stelle platzieren. Wird die 
Anwendungsleiste nicht angezeigt, klicken Sie auf die rechte Maustaste.

Zeitplan
Klicken Sie im Menü „Grundeinstellungen“ auf „Aufnahme“ und dann auf „Zeitplan“. 

Disk management

HDD

USB Storage
ID                    Status                    Capacity Total/Free         Format

Overwrite           Never                                                                 Format

Default       Apply         Exit

Basic

SYSTEM

DATE/TIME

DISPLAY

RECORD

Basic

Bit rate

Schedule

USER

Default       Apply         Exit

Sun.
Mon.
Tue.
Wed.
Thu.
Fri.
Sat.

Copy CH             1                    To CH             All               Copy

CH               1                         Manual            Normal            Alarm

0     2    4     6     8  10     12    14    16   18    20   22

Falls Sie nach einem vorgegebenen Zeitplan aufnehmen wollen statt manuell, können Sie die 
entsprechenden Tage und Zeitfenster einstellen. Des Weiteren können Sie auch Zeitfenster festlegen, 
in denen nur bei Auslösung eines Alarms aufgenommen wird (siehe unten unter „Alarme“).

Alarme
Bewegungserkennung, Verlust des Videosignals und weitere Alarme können Sie unter dem Punkt „Alarm“ 
des Menüs „Erweitert“ konfigurieren. Hier können Sie zahlreiche Einstellungen vornehmen, wie zum Beispiel 
die Empfindlichkeit, den überwachten Bereich und was passiert, wenn der Alarm ausgelöst wird.

Videowiedergabe
Gehen Sie zu „Aufnahmensuche“, um sich Ihre aufgezeichneten Videos anzusehen. Aufnahmen vom 
aktuellen Tag (heute) werden im Fenster rechts aufgelistet. Wählen Sie die Tage mit Aufnahmen 
(unterlegt) im Kalender aus, klicken Sie auf „Suche“ und anschließend auf „Wiedergabe“. Sie können den 
gewünschten Kanal auswählen und zwischen den Seiten mit den Aufnahmen mithilfe der Buttons hin- und 
herwechseln. Speichern Sie zudem Aufnahmen auch auf dem angeschlossenen USB-Speicher oder 
versehen Sie Aufnahmen mit einem Schreibschutz, damit sie nicht überschrieben werden können.

IPCs über LAN-Suche hinzufügen 
Über den Punkt „Remote“ des Menüs „Erweitert“ können Sie in Ihrem lokalen Netzwerk nach IPCs 
(Internetprotokollkameras) suchen. Wählen Sie diejenigen aus, die Sie hinzufügen wollen. Sie können 
Kameras auch hinzufügen, indem Sie manuell die Gerätedetails eingeben.

Mithilfe einer App stets im Bilde
Laden Sie die App „WatchTower Cam“ vom App Store für iOS (iOS 7.1 oder höher) oder von Google 
Play für Android (Android 4.3 oder höher) herunter, um sich die Aufnahmen der Kameras auf Ihrem 
Mobilgerät anzusehen. 

Video browsing                Device                    User                        Log Query

Operate                 Serial number

Add Group         Edit               Delete Add Device            Delete

Grace94 

This system requires Internet Explorer 8 or higher.

Single User                                                 Registered User

Serial No.                                                     Username  grace94                      Register

Password                                                     Password                                        Forgot

Log in Log in

Login Type      watchtowereu.aukey.com

Server IP          watchtowereu.aukey.com

UserName       grace94

Password 

Remember

Remember

WatchTower

OFF

1. Registieren Sie auf „watchtowereu.aukey.com“
2. Klicken Sie „Gerät“ und „Gerät hinzufügen“
3. Geben Sie Ihren Benutzername, Gerät-Name 
(irgendeine), Gerät-Seriennummer, Gerät-Benutzer-
name („admin“ falls nicht geändert), und 
Gerät-Passwort (wenn Sie eines erstellt haben) von 
WatchTower Website ein, dann klicken Sie 
„Speichern“
4. Öffnen Sie die App „WatchTower Cam“ in Ihrem 
Gerät. Wählen Sie Sicherheit „watchtow-
ereu.aukey.com“ als „Einloggen-Typ“ und loggen Sie 
sich ein

DEVICE
NETWORK

ONLINE

RECORD

REMOTE

Device name
Device ID
Serial NO.
Firmware version
MAC 

XVR
0
DCVX_A4018L60018F51F4641
T2016092222
00:18:F5:1F:46:41

Serial NO.                 Android App            Apple App
Exit

Information

Fehlerbehebung
Kein Bild nach dem Einschalten
Stellen Sie sicher, dass Kamera und XVR an ihre jeweilige Stromversorgung angeschlossen sind (verwenden 
Sie die zwei mitgelieferten Netzadapter), das Kameravideokabel mit einem XVR-Videoeingang und 
der XVR mit einem Monitor oder Fernseher verbunden ist.
Überprüfen Sie außerdem, ob die Versorgungsspannung und die Polarität korrekt sind.

Unscharfes Bild
Überprüfen Sie, ob sich auf dem Objektiv oder dem Lichtsensor ein Fremdkörper oder Feuchtigkeit befindet 
(zur Reinigung eignet sich ein Wattebausch oder falls nötig ein spezielles Objektivreinigungstuch) und 
ob das Objektiv intakt ist.

Dunkles Bild bei Tag
Stellen Sie sicher, dass der überwachte Bereich hell genug ist. Versuchen Sie außerdem, die Helligkeits- und 
Kontrasteinstellungen des XVR anzupassen.

Heller Fleck bei Videoaufnahmen in der Nacht
Stellen Sie sicher, dass die Kamera nicht direkt auf eine helle Lichtquelle gerichtet ist. Das Infrarotlicht 
der IR-LEDs könnte womöglich zurückgespiegelt werden, falls die Kamera auf ein Fenster gerichtet ist. 
Richten Sie die Kamera entsprechend aus, um derartige Störungen zu vermeiden.

Pflegehinweise 
●   Um Gefahren wie Brandrisiko oder Stromschläge auszuschließen, müssen Eingangsspannung, Stromstärke, 
     Spannungspolarität und Betriebstemperatur die Anforderungen dieses Kamerasystems erfüllen

●  Stellen Sie sicher, dass die Betriebstemperatur innerhalb des folgenden Bereichs liegt: -20 °C - 60 °C

●  Berühren Sie die Oberfläche von Objektiv und Lichtsensor wenn möglich nicht – außer zur Reinigung  
     wie beschrieben. Falls sich auf dem Objektiv oder dem Lichtsensor ein Fremdkörper oder Feuchtigkeit 
     befindet, empfiehlt sich die Reinigung mit einem Wattebausch oder Objektivreinigungstuch. Bei 
     hartnäckigen Verschmutzungen können Sie einen nicht scheuernden Brillenreiniger verwenden. Auf 
     keinen Fall ätzende Lösungen verwenden!

●  Bauen Sie die Kameras nicht auseinander

Garantie & Kundenservice
Bei Fragen, Problemen oder Garantieansprüchen kontaktieren Sie uns bitte unter der jeweiligen Adresse, 
die Ihrer Region entspricht. Bitte geben Sie Ihre Amazon-Bestellnummer und die Produktmodellnummer an.

Bestellungen über Amazon Europa: support.eu@aukey.com 

* Wichtiger Hinweis: AUKEY bietet nur für die Produkte einen Kundenservice an, die direkt bei AUKEY erworben wurden. Sollten 
Sie Ihr Produkt bei einem anderen Händler gekauft haben, kontaktieren Sie bitte dessen Kundendienst bezüglich Fragen oder 
Garantieansprüchen.

HDMI-Kabel (1,8m / 5ft)
4 Kameramontagesets (3 Schrauben und Dübel)
4 Inbusschlüssel
Maus
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

Merci d’avoir acheté le AUKEY VT-SC3 WatchTower 4X Système de Surveillance Vidéo. Veuillez lire 
attentivement ce mode d’emploi et le garder pour référence future. Si vous avez besoin des aides, 
veuillez contacter notre équipe de service client avec le numéro de modèle et votre numéro de 
commande Amazon.

Contenu de l’Emballage 
Quatre Caméras en Forme de Cartouche                                                                                                                                                     
1 Terabyte HD XVR
Adaptateur Secteur de Caméra 
Séparateur 4-voie de l’Adaptateur Secteur de Caméra 
Adaptateur Secteur de XVR 
Quatre Câbles d’alimentation / Vidéo (18m / 60ft)
Câble Ethernet (1m / 3,3ft)

Diagramme du Produit
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Entrée Vidéo Port VGA Port Ethernet Entrée Audio Entrée de Puissance 

Port HDMI Port USB Port RS485 Sortie Audio

LEDs IR

Objectif de 
la Caméra

Capteur de 
Lumière CdS

Boîtier Résistant aux Intempéries

Connecteur 
Vidéo (Jaune)

Connecteur 
d'Alimentation (Rouge)
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Modèle 

Système de Signal

Diamètre de Lentille

Capteur d’Image

Résolutions de la Sortie Vidéo

Formats de Sortie Vidéo

Rapport Signal-bruit

Éclairement Minimum

Niveau IP 

LEDs IR

Gamme IR

Balance Blanche 

Réduction de Bruit    

Drive de Disque Dur

Température de Fonctionnement

Humidité d’Opération 

Entrée de Puissance 

Alimentation à XVR & Caméras 

Consommation d’Énergie de la Caméra

Dimensions de Caméra 

Poids de Caméra 

VT-SC3

NTSC / PAL

3,6mm / 0,14”

SONY IMX323 1 Megapixel CMOS Capteur

1080N, 1080p, 720p, D1, HD1, CIF

TVI (1080P@30fps, 1080P@25fps)

41dB (AGC éteint)

Couleur: 0,1 lux (F1,2, AGC allume)
Noir & Blanc: 0,01 lux (F1,2, AGC allume); 
0 lux avec éclairement IR allume 

IP66

24 

25m / 82ft

Automatique 

2D-NR

1Terabyte Seagate HDD (XVR)

-20°C - 60°C (-4°F - 140°F)

90% ou moins 

100V-240V 0,8A (Max) 50 / 60Hz

DC12V 2A

<3W (chaque)

151 x 61 x 61mm / 5,94” x 2,4” x 2,4”

290g / 10,22oz

Spécifications Connexion de Caméra

Veuillez Noter Que: Le câble VGA (pour la connexion au moniteur) n’est pas inclus dans l’emballage.

Installation de Caméra
Conseils d’Installation
●  Pour éviter que la caméra tomber, ne montez pas la caméra sur un objet instable ou une surface faible
●  Pour une utilisation en extérieur, installez la caméra dans une place abritée pour réduire les dommages
    causés par la poussière et l’humidité avec le temps
●  Pour éviter l’éblouissement, ne pointez pas la caméra au soleil ou à une autre source de lumière intense
●  Ne placez pas l’appareil près des appareils de chauffage ou d’autres sources de chaleur forte

1. Desserrez la vis avec la clé Allen incluse pour permettre le réglage facile du corps de caméra
2. Réglez le corps de la caméra afin que l’objectif puisse surveiller la zone désirée et donne une image claire 
     et horizontale.
3.  Serrez à nouveau la vis pour assurer que la caméra ne se déplacera pas

Veuillez Noter Que: La surface de montage doit supporter au moins 3X de poids de l'unité de caméra.

Configuration XVR
Démarrage du Système
Connectez le câble d’alimentation XVR au port DC 12V du XVR. Le système démarrera et exécutera 
l’assistant d’installation après quelques secondes. Il vous guidera à travers tous les réglages de base. Les 
réglages ignorés et les autres réglages peuvent être entrés à tous moment à partir de l’écran du menu 
principal.

Configuration de la Caméra Réglage de la Caméra  

Réglez un Login
Il est recommandé de définir un nom d’utilisateur et un mot de passe pour une mieux sécurité. Par défaut, 
le nom d’utilisateur d’administrateur est: admin. Il n’y a pas de mot de passe.

Startup wizard (1/9)

Welcome

Welcome

Don’t display this window again Next            Cancel

H.264XVR   
Welcome to the setup wizard

User name                                         admin
Password
Retype password

Startup wizard (2/9)

Please set the password for the Admin Account

Don’t display this window again Prev.           Next             Cancel

Réglage Principal
Réglez le format vidéo, la date / heure et la langue. Une fois que l’appareil se connecte à Internet, il ajustera 
automatiquement le temps au fuseau horaire que vous avez choisi.

Réglage du Réseau
Le système peut automatiquement obtenir les adresses IP et DNS ou vous pouvez saisir manuellement les 
informations. La connexion du réseau sera testée après avoir cliqué suivant.

Startup wizard (3/9)

Basic

Don’t display this window again

System    Time        DST

Video format                                  NTSC

Language                                       English

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (4/9)

Network

Don’t display this window again

Obtain an IP address automatically
Use the following IP address

IP address

Subnet mask

Default gateway

000.000.000.000

000.000.000.000

000.000.000.000

Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses

Preferred DNS server

Alternate DNS server

000.000.000.000

000.000.000.000

Prev.           Next             Cancel

DDNS & Réglage de Port
Pour utiliser un DNS (serveur de nom de domaine) pour accéder à Internet, activez ‘DDNS’. Ensuite, 
choisissez ‘Watchtowereu’ comme ‘Server’. Vous pouvez également définir manuellement le 
‘Media Port’ et le ‘Web Port’ si les valeurs par défaut ne fonctionnent pas. Si le port multimédia est 
occupé par un autre Port de Serveur, changez un port non utilisé. Si votre FAI pièces locales est Port 
Web 85, vous pouvez changer d’autre comme 86. Si vous changez le Port Web, vous devez ajouter 
le port Web après l’adresse IP (ex. Pour 8088, http://ipaddress:8088).

Réglage d’Enregistrement
Réglez l’enregistrement vidéo pour chaque canal. Un équipement supplémentaire est nécessaire 
pour l’entrée et l’enregistrement audios. Il existe deux modes d’enregistrement: ‘Always’ 
(enregistrement continu) et ‘Schedule’ (voir la section ‘Schedule’). Pour plus de commodité, réglez 
un canal puis copiez-le sur les autres. L’enregistrement peut être réglé plus tard: dans le menu 
‘Basic’, cliquez sur ‘Record’ puis sur ‘Schedule’.

Startup wizard (7/9)

Record

Don’t display this window again

Basic         Bit rate

CH         Enable                            Audio                               Mode
1                                                                                             Always
2                                                                                             Always
3                                                                                             Always
4                                                                                             Always

Copy CH            1                   To CH             All            Copy

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (6/9)
Application

Don’t display this window again

DDNS          Port

DDNS  

Server  

Default

Server address

Server port

Enable

Watchtowereu

Prev.           Next             Cancel

0

Réglage HDD
Vous pouvez vérifier l’espace disponible sur le HDD (le stockage de mémoire interne) dans la 
section ‘HDD’ de ‘Disk Management’ . Un nouveau HDD installé doit être formaté via l’appareil 
avant l’utilisation (avec le nouveau HDD sélectionné, cliquez sur ‘Format’). ‘Overwrite’ permet 
d’écraser les enregistrements ‘By Days’ ( jour par jour; le premier le plus tôt), ‘By Capacity’ 
(écrasement progressif, en aiguille des fichiers les plus anciens), ou ‘Never’ (l’enregistrement 
s’arrêtera lorsque L’espace s’épuise).

Après avoir terminé l’installation de l’assistant d’installation, enregistrez et confirmez. Vous devrez 
ensuite vous identifier en cliquant sur ‘Start’ dans la barre des tâches et en entrant vos informations 
de connexion (ou les valeurs par défaut). La barre des tâches se trouve en bas de l’écran, mais 
vous pouvez cliquer et déplacer la barre des tâches dans n’importe quelle position. Si la barre des 
tâches n’est pas affichée, cliquez le bouton droit de la souris.

Horaire
Dans le menu ‘Basic’, cliquez sur ‘Record’ puis sur ‘Schedule’.

Disk management

HDD

USB Storage
ID                    Status                    Capacity Total/Free         Format

Overwrite           Never                                                                 Format

Default       Apply         Exit

Basic

SYSTEM

DATE/TIME

DISPLAY

RECORD

Basic

Bit rate

Schedule

USER

Default       Apply         Exit

Sun.
Mon.
Tue.
Wed.
Thu.
Fri.
Sat.

Copy CH             1                    To CH             All               Copy

CH               1                         Manual            Normal            Alarm

0     2    4     6     8  10     12    14    16   18    20   22

Si vous souhaitez planifier l’enregistrement plutôt que d’enregistrer manuellement, vous pouvez 
programmer des heures et des jours pour l’enregistrement. Vous pouvez également définir des 
périodes d’enregistrement uniquement si l’alarme est déclenchée (voir ‘Alarme’ ci-dessous).

Alarme  
Le mouvement, la perte vidéo et d’autres alarmes peuvent être réglés dans la section ‘Alarme’ du 
menu ‘Avance’. De nombreux réglages sont disponibles, y compris la sensibilité, la zone surveillée et 
ce qui se passera lorsque l’alarme sera déclenchée.

Rejouer
Dans le menu ‘Record Search’ pour afficher toutes les vidéos enregistrées. Tous les enregistrements du 
jour actuel (aujourd’hui) seront répertoriés dans la fenêtre correcte. Sélectionnez les jours avec les 
enregistrements (en surbrillance) dans le calendrier, cliquez sur ‘Search’, puis cliquez sur ‘Playback’. 
Vous pouvez choisir le canal que vous souhaitez lire et basculer entre les pages d’enregistrements 
avec les boutons inférieurs. Vous avez également la possibilité de sauvegarder les enregistrements sur 
la mémoire USB ou de verrouiller les enregistrements afin qu’ils ne soient pas écrasés.

Ajouter des IPC par recherche LAN
Dans la section ‘Remote’ du menu ‘Advance’, vous pouvez rechercher des IPC (Caméras de 
Protocole d’Internet) sur votre réseau local. Sélectionnez et ajoutez ceux que vous souhaitez 
connecter. Vous pouvez également les ajouter en saisissant manuellement les détails du dispositif.

Voir la Caméra via le App
Téléchargez le App ‘WatchTower Cam’ de App Store pour IOS (IOS 7.1 ou version dernière) ou 
Google Play pour Android (Android 4.3 ou version dernière) pour voir les caméras sur votre appareil 
mobile.

Video browsing                Device                    User                        Log Query

Operate                 Serial number

Add Group         Edit               Delete Add Device            Delete

Grace94 

This system requires Internet Explorer 8 or higher.

Single User                                                 Registered User

Serial No.                                                     Username  grace94                      Register

Password                                                     Password                                        Forgot

Log in Log in

Login Type       'watchtowereu.aukey.com'.

Server IP           'watchtowereu.aukey.com'.

UserName       grace94

Password 

Remember

Remember

WatchTower

OFF

1. Veuillez entrer  'watchtowereu.aukey.com'.

2. Cliquez ‘Device’ et ‘Add Device’.

3. Entrez votre nom d'utilisateur de web site 
    WatchTower, le nom du dispositif (n’importe quel),
    le numéro de série de l’appareil, le nom d’utilisateur  
    de l’appareil (‘admin’ sauf il est changé) et le mot 
    de passe de l'appareil (si vous en avez créé un); et 
    puis cliquez ‘Save’.

4. Ouvrez app WatchTower Cam sur votre appareil. 
    Choisissez la sécurité ‘watchtowereu.aukey.com’ 
    comme ‘Login Type’ et connectez-vous.

DEVICE
NETWORK

ONLINE

RECORD

REMOTE

Device name
Device ID
Serial NO.
Firmware version
MAC 

XVR
0
DCVX_A4018L60018F51F4641
T2016092222
00:18:F5:1F:46:41

Serial NO.                 Android App            Apple App
Exit

Information

Dépannage
Pas d’image lors d’allumer
Assurez-vous que la caméra et le XVR sont connectés à leurs propres alimentations (avec les deux 
adaptateurs d'alimentation inclus), le câble vidéo de la caméra est connecté à une entrée vidéo 
XVR et le XVR est connecté à un moniteur ou à un TV. Vérifiez également que la tension d’alimentationet 
la polarité sont correctes.

L’image n’est pas claire
Vérifiez qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou d'humidité sur la surface de la lentille ou la surface du 
capteur de lumière (nettoyez avec un coton-tige ou un papier de nettoyage de lentille si nécessaire) 
et l'objectif est en bon état.

L'image de jour est sombre
Assurez-vous que la zone de surveillance de la caméra est suffisamment lumineuse. Essayez également 
d'ajuster les réglages de luminosité et de contraste du XVR.

Il y a un point lumineux dans la vidéo lors de voir la caméra dans la nuit
Assurez-vous que la caméra n'est pas donnée directement sur une source lumineuse. Veuillez noter 
également que la lumière infrarouge des LEDs IR peut réfléchir lorsque la caméra pointe vers une 
fenêtre. Réglez la position de la caméra pour éviter ces problèmes.

Entretien du Produit 
●  Pour éviter tout risque d'incendie ou de choc électrique, la tension d’entrée, le courant d’électricité, 
    la polarité de la tension et la température de fonctionnement doivent satisfaire aux exigences 
    de cette caméra

●  Assurez-vous que la température de fonctionnement est dans la gamme de -20 ° C -60 ° C (-4 ° F - 140 ° F)

●  Évitez de toucher la surface de la lentille ou la surface du capteur de lumière. S'il y a des objets 
    étrangers ou de l'humidité sur la surface de la lentille ou la surface du capteur de lumière, nettoyez 
    avec un coton-tige ou un papier de nettoyage pour objectif. S’il y a une saleté est difficile à enlever, 
    un nettoyant non-abrasif pour verres peut être utilisé. Ne pas utiliser des produits corrosifs

●  Ne démontez pas la caméra

Garantie & Service Client 
Pour des questions, soutiens et demandes de garanties, veuillez nous contacter à l’adresse ci-dessous 
qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de commande Amazon et le numéro de 
modèle du produit.

Amazon EU commandes: support.eu@aukey.com 

*Veuillez noter que, AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés directement chez AUKEY. Si vous 
avez acheté des produits auprès d’un vendeur différent, veuillez le contacter pour tous les services ou questions de garantie.  

 

Câble HDMI (1,8m / 5ft)
Quatre Kits de Montage pour Caméra 
(Trois Vis et Prises)
Quatre Clés Allen
Souris
Câble Ethernet (1m / 3,37ft)
Mode d’Emploi 
Carte de Garantie 

Cable HDMI (1,8m / 5ft)
Cuatro Kits de Montaje de la Cámara 
(Tres Tornillos y Enchufes)
Cuatro Llaves Allen
Ratón
Manual Usuario
Tarjeta de Garantía

Grazie per aver acquistato il sistema di videosorveglianza AUKEY VT-SC3 WatchTower 4X. Leggere 
attentamente questo manuale e conservarlo in caso di necessità futura. Per ricevere assistenza, 
contattare il nostro centro di assistenza e comunicare il codice del prodotto e il numero dell’ordine 
Amazon. 

La confezione include: 
Quattro Telecamere Bullet                                                                                                                                                       
1 XVR Terabyte HD
Adattatore per telecamera 
Adattatore splitter per telecamera con 4 vie
Adattatore XVR 
Quattro cavi di alimentazione/video (18m / 60ft)
Cavo Ethernet (1m / 3,3ft)

Diagramma del Prodotto:
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LED a infrarossi

Obiettivi 
telecamera

Sensore 
luce CdS 

Rivestimento della telecamera resistente alle intemperie 

Connettore 
video (giallo)

Connettore di 
alimentazione (rosso)

Entrata
Video 

Porta
VGA

Porta
Ethernet 

Entrata
Audio 

Ingresso
alimentatore

Porta HDMI Porta USB Porta RS485 Uscita Audio 

- 42 - - 43 - - 44 - - 45 - - 46 - - 47 - - 48 - - 49 - - 50 -

Modello

Segnale 

Diametro obiettivo

Sensore imagine

Risoluzioni uscita audio

Formati uscita video

Rapporto segnale/rumore

Illuminazione minima

Classe IP

IR LED

Raggio IR 

Bilanciamento del bianco  

Riduzione del rumore    

Hard Disk

Temperatura di funzionamento

Umidità di funzionamento

Potenza in entrata

Alimentazione per XVR & telecamere 

Consumo telecamera

Dimensioni telecamera

Peso telecamera

VT-SC3

NTSC / PAL

3,6mm / 0,14”

SONY IMX323 1/2.9” 2 Megapixel CMOS Sensore

1080N, 1080p, 720p, D1, HD1, CIF

TVI(1080P@30fps, 1080P@25fps)

41dB (AGC spento)

Colore: 0,1 lux (F1.2, AGC on)

Bianco e nero: 0,01 lux (F1.2, AGC on); 

0 lux con illuminazione IR attiva

IP66

24

25m / 82ft

Automatico

2D-NR

1 Disco Rigido Terabyte Seagate (XVR)

-20°C - 60°C (-4°F - 140°F)

90% o meno

100V-240V 0,8A (Max) 50/60Hz

DC12V 2A

<3W (ognuno)

151 x 61 x 61 mm / 5,94” x 2,4” x 2,4”

290 g / 10,22oz

Specificazioni Collegamenti della telecamera

Attenzione: il cavo VGA (per collegare il monitor) non è incluso.

Installazione della telecamera
Consigli per l’installazione
●  Per evitare di far cascare la telecamera, non appoggiarla su oggetti instabili o su superfici poco resistenti. 
●  Per un uso esterno, installare la telecamera in un ambiente protetto per ridurre nel tempo l’accumulo 
    di polvere e i danni dovuti all’umidità. 
●  Per evitare abbagliamenti, non puntare la telecamera verso il sole o verso un’altra fonte di luce intensa. 
●  Non installare la telecamera in prossimità di sistemi di riscaldamento o altre fonti di calore. 

1.  Allentare le viti con la chiave a brugola inclusa per regolare facilmente la telecamera. 
2.  Posizionare la telecamera in modo che l’obiettivo sia rivolto verso l’area designata e ne fornisca 
    un’immagine chiara e completa. 
3. Stringere le viti per non far muovere la telecamera.  

Attenzione: la superficie di montaggio deve sostenere almeno 3 volte il peso della telecamera. 

Configurazione XVR 
Avvio del sistema
Collega il cavo di alimentazione XVR alla porta DC 12V per XVR. Il sistema si avvierà automaticamente 
dopo qualche secondo iniziando la configurazione guidata. Vi guiderà tra le impostazioni base. Le 
impostazioni saltate e tutte le altre impostazioni potranno essere modificate in ogni momento dal menu 
principale.

Montaggio della telecamera Regolazione della telecamera

Configurare il Login
Si consiglia di impostare un username e una password per una maggiore sicurezza. Per impostazione 
predefinita, l’username dell’amministratore è: admin. Lasciare vuoto il campo Password. 

Startup wizard (1/9)

Welcome

Welcome

Don’t display this window again Next            Cancel

H.264XVR   
Welcome to the setup wizard

User name                                         admin
Password
Retype password

Startup wizard (2/9)

Please set the password for the Admin Account

Don’t display this window again Prev.           Next             Cancel

Configurazione base
Impostare il formato video, data/ora e lingua. Una volta connesso il dispositivo ad internet, il sistema 
modificherà automaticamente l’orario in base al fuso orario selezionato. 

Configurazione di rete
Il sistema può ottenere automaticamente gli indirizzi IP e DNS; è comunque possibile inserire le informazioni 
manualmente. La connessione di rete sarà testata dopo aver cliccato su “Next”. 

Startup wizard (3/9)

Basic

Don’t display this window again

System    Time        DST

Video format                                  NTSC

Language                                       English

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (4/9)

Network

Don’t display this window again

Obtain an IP address automatically
Use the following IP address

IP address

Subnet mask

Default gateway

000.000.000.000

000.000.000.000

000.000.000.000

Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses

Preferred DNS server

Alternate DNS server

000.000.000.000

000.000.000.000

Prev.           Next             Cancel

Configurazione DDNS & porta
Per usare un DNS (domain name server) per accedere ad internet, abilitare ‘DDNS.’ In seguito, scegliete 
'Watchtowereu' come 'Server'. È possibile impostare manualmente la ‘Media Port’ e la ‘Web Port’ se 
l’impostazione predefinita non funziona. Se la Media Port è occupata da un altro server, impostate 
un’altra porta inutilizzata. Se l’ISP locale blocca la Web Port 85, potete cambiarla e scegliere la 86. 
Se cambiate la Web Port, dovrete aggiungere la web port dopo l’indirizzo IP (ad esempio 8088, 
http://ipaddress:8088).

Configurazione registrazione
Configurare una registrazione video per ogni canale. Si richiedono attrezzature aggiuntive per 
l’entrata audio e la registrazione. Ci sono due modalità di registrazione: “Always” (registrazione 
continua) e “Schedule” (guardare la sezione “Schedule” per una registrazione programmata). Per 
comodità, configurare un canale e copiare la configurazione in tutti gli altri. Le registrazioni 
possono essere configurate anche in seguito: dal menu “Basic”, cliccare su “Record” e poi 
“Schedule”. 

Startup wizard (7/9)

Record

Don’t display this window again

Basic         Bit rate

CH         Enable                            Audio                               Mode
1                                                                                             Always
2                                                                                             Always
3                                                                                             Always
4                                                                                             Always

Copy CH            1                   To CH             All            Copy

Prev.           Next             Cancel

Startup wizard (6/9)
Application

Don’t display this window again

DDNS          Port

DDNS  

Server  

Default

Server address

Server port

Enable

Watchtowereu

Prev.           Next             Cancel

0

Configurazione HDD (Disco Rigido) 
É possibile controllare lo spazio disponibile sull’HDD (memoria interna) nella sezione ‘HDD’ nel ‘Disk 
Management.’ Un disco rigido appena installato dovrebbe essere formattato dal dispositivo prima 
dell’utilizzo (selezionare il disco rigido e cliccare su “Format”). ‘Overwrite’ vi permetterà di sovrascrivere 
sui filmati ‘By Days’ (giorno per giorno partendo dai meno recenti), ‘By Capacity’ (graduale, 
sovrascrivendo i vecchi file a poco a poco), o ‘Never’ (interrompendo la registrazione quando la 
memoria sarà piena).

Dopo aver completato la configurazione guidata, salvare e confermare. Dovrete ora accedere 
cliccando su ‘Start’ nella barra delle applicazioni, inserendo le vostre credenziali (o quelle di default). La 
barra è in fondo allo schermo ma si può cliccare e spostarla in ogni punto. Se non è possibile visualizzare 
la barra, fare clic sul tasto destro del mouse. 

Schedule
Dal menu ‘Basic’, fare clic su ‘Record’ e in seguito su ‘Schedule.’

Disk management

HDD

USB Storage
ID                    Status                    Capacity Total/Free         Format

Overwrite           Never                                                                 Format

Default       Apply         Exit

Basic

SYSTEM

DATE/TIME

DISPLAY

RECORD

Basic

Bit rate

Schedule

USER

Default       Apply         Exit

Sun.
Mon.
Tue.
Wed.
Thu.
Fri.
Sat.

Copy CH             1                    To CH             All               Copy

CH               1                         Manual            Normal            Alarm

0     2    4     6     8  10     12    14    16   18    20   22

Se si vuole programmare la registrazione senza doverla impostare manualmente, si possono inserire le 
ore e i giorni in cui si vuole la registrazione. È possibile anche impostare la ripresa solo quando l’allarme 
è attivato (leggere ‘Alarms’ di seguito).

Allarmi
Movimento, perdita del video e altri allarmi possono essere impostati nella sezione ‘Alarms’ nel menu 
avanzato. Ci sono vari tipi di impostazioni, che includono la sensibilità, l’area monitorata e ciò che 
succederà quando scatta l’allarme. 

Playback
Andare sul menu ‘Record Search’ per visionare tutti I video registrati. Ogni registrazione del giorno in 
corso (di oggi) sarà visualizzata nella finestra sulla destra. Selezionare le giornate registrate (messe in 
evidenza) sul calendario, cliccare su ‘Search’ e poi su ‘Playback’. È possibile scegliere il canale che si 
vuole visionare e passare da una registrazione all’altra usando i comandi sul fondo. Si ha anche la 
possibilità di copiare le registrazioni su una chiavetta USB o di bloccare i video in modo che non ci si 
sovrascriva sopra.

Aggiungere telecamere IP tramite una ricerca LAN 
Nella sezione ‘Remote’ del menu avanzato, è possibile cercare telecamere IP sulla rete locale. Selezionare 
e aggiungere quelle che si vogliono collegare. È possibile anche aggiungerle manualmente 
inserendo i dettagli del dispositivo.

Guardare le riprese della telecamera tramite la App
Scaricare l’applicazione ‘WatchTower’ dall’App Store per iOS(iOS 7.1 o versioni più aggiornate) o da Google 
Play per Android (Android 4.3 o versioni più aggiornate) per guardare le telecamere dallo smartphone. 

Video browsing                Device                    User                        Log Query

Operate                 Serial number

Add Group         Edit               Delete Add Device            Delete

Grace94 

This system requires Internet Explorer 8 or higher.

Single User                                                 Registered User

Serial No.                                                     Username  grace94                      Register

Password                                                     Password                                        Forgot

Log in Log in

Login Type      watchtowereu.aukey.com

Server IP          watchtowereu.aukey.com

UserName       grace94

Password 

Remember

Remember

WatchTower

OFF

1. Registrare su 'watchtowereu.aukey.com'.

2. Cliccare 'Device' e 'Add Device'.

3. Inserire il Suo nome d'utente sul sito WatchTower, 
    nome del dispositivo (qualunque), numero di seria 
    del prodotto, nome d'utente del dispositivo ('admin' 
    eccetto cambiato) e la password del dispositivo (se  
    già creata); poi cliccare 'Save'.

4. Aprire l'app WatchTower sul Suo dispositivo. Scegliere 
    'www.watchtowereu.com' sicuro come 'Login Type' 
    ed accedere.

DEVICE
NETWORK

ONLINE

RECORD

REMOTE

Device name
Device ID
Serial NO.
Firmware version
MAC 

XVR
0
DCVX_A4018L60018F51F4641
T2016092222
00:18:F5:1F:46:41

Serial NO.                 Android App            Apple App
Exit

Information

Risoluzione dei problemi
Nessuna immagine al momento dell’accensione 
Assicurarsi che la telecamera e l’XVR siano entrambi collegati alla propria fonte di alimentazione 
(usando i due alimentatori forniti), che il cavo della videocamera sia collegato ad un’uscita video 
XVR e che XVR sia collegato ad un monitor o ad un televisore. 
Controllare anche che il voltaggio di alimentazione e la polarità siano corrette.

L’immagine non è nitida
Assicurarsi che non ci siano oggetti estranei o umidità sulla superficie dell’obiettivo o sul sensore ottico 
(se necessario pulire con un tampone di cotone o con un panno per la pulizia delle lenti) e che 
l’obiettivo sia in buone condizioni. 

L’immagine giornaliera è scura 
Assicurarsi che l’area da registrare sia sufficientemente illuminata. Provare a modificare le impostazioni 
di luminosità XVR e contrasto.

Punto luminoso nel video durante la registrazione notturna 
Assicurarsi che la telecamera non sia puntata su una fonte di luce diretta. Tenere in considerazione 
che la luce ad infrarossi IR dei LED potrebbe riflettere la luce se la telecamera è rivolta verso una 
finestra. Modificare la posizione della telecamera per evitare che ciò accada.

Cura del prodotto
●  Per evitare il rischio di un incendio o di scosse elettriche, la tensione in ingresso, la corrente, la 
    polarità della tensione e la temperatura di funzionamento devono soddisfare i requisiti di questa 
    telecamera.

●  Assicurarsi che la temperatura di funzionamento rientri tra i -20°C e i - 60°C (-4°F - 140°F).

●  Evitare il contatto con la superficie dell’obiettivo o del sensore ottico. Se ci sono oggetti esterni o    
    umidità sull’obiettivo o sul sensore, pulirli con un tampone di cotone o con un panno per la pulizia 
    delle lenti. Se non si riesce a rimuovere lo sporco, si può utilizzare un detergente per lenti non abrasivo. 
    Non usare prodotti corrosivi.

●  Non smontare la telecamera.

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, supporto o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente indirizzo che 
corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di Amazon e di modello dei 
prodotti.
 
Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com
 
*Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente da AUKEY. Se 
ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di servizio o di garanzia.

Cavo HDMI (1,8m / 5ft)
Quattro Kit di montaggio della videocamera 
(tre viti e prese)
Quattro chiavi a brugola
Mouse
Manuale d’uso
Certificato di Garanzia
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